

Фото- и видеорепортажи о жизни района



Общественно-
ого района
сти



«Нам есть, кем гордиться!»

Надежда Бабичева из хут.Исаева вырастила двоих сыновей и стала приёмной мамой для 12 девочек и мальчиков.

/ 8

Бойцов согреет тёплое бельё

Добровольческая деятельность Людмилы Ковтун и швейного производства «Олимпия» отмечена Благодарственным письмом командира 2-го мотострелкового батальона.

/ 9

Саша Зыбинский – сын погибшего на СВО Александра Зыбинского - принял участие в записи радиопрограммы «История поэтической строчки» к 82-й годовщине танкового рейда на «Тацинская-ФМ». Фото В. Шеина

/ 2

Самый дорогой подарок – мирное небо

Что находили под ёлочкой? Читатели «Районных вестей» рассказали о детских и взрослых новогодних мечтах.

/ 12

В НОВОГОДНЕЙ СКАЗКЕ

В Доме детского творчества провели весёлый утренник с участием любимых персонажей из мультфильма «Простоквашино»



стр. /13

Педагоги Дома детского творчества Кирилл Гасилин и Наталья Ерошенко стали Дедом Морозом и Снегурочкой на новогоднем утреннике для воспитанников Школы раннего развития. Подрастает смена – в роли маленького Деда Мороза – участник детского объединения «Аллегро» Максим Улесов и Кристина Саакян, хозяйки 2025 года – Змеи – Яна Петрова (д/о «Фиеста»). Фото Н. Николаевой